中共永康市委主办







今日8版 第10840期 国内统一连续出版物号: CN 33-0014





28 ~42

~ 42 掌上永康 客户

时代楷模 徐利民先进事迹报告会在我市举行 致敬时代楷模 汲取奋进力量 奋力谱写中国式现代化生动实践永康篇章

本报讯(融媒首席记者 陈晓苏) 以先进为标杆担使命,以典型为榜样鼓 干劲。8月6日下午,时代楷模 徐利民 先进事迹报告会在我市举行。胡勇春、 陈美蓉、胡积合、王海涛等市四套班子领 导、法检 两长 和各部门单位、各镇(街 道、区)乡科级以上领导干部一道聆听报 告,共同接受了一次深刻的思想洗礼和 精神感召。

徐利民同志生前系浦江县委常委、宣传部部长,扎根基层工作30余年,始终心系群众、为民造福,全身心投入上山文化研究宣传,用实干笃行彰显了党员干部的责任担当,2022年9月因突发重病不幸去世,被评为浙江省优秀共产党员、最美浙江人,等,今年6月被中央宣传部追授,时代楷模,荣誉称号。

报告会现场 ,与会人员集体观看了 《中共中央宣传部关于追授徐利民同志 时代楷模 称号的决定》视频和徐利民 同志先进事迹专题片。浦江县交通集团 有限公司综合事务部部长黄婷婷、浦江 县委办公室机关党委专职副书记金丹 丹、浦江县虞宅乡农办原主任张海平、浦 江县税务局干部李海珍和徐利民家属代 表徐树明等5名报告团成员,分别从亲 历者、见证者的角度 ,以《永远在 上山 路上》《一盏信念的灯》《不为留名 但求 利民》《做浦阳江畔的一粒好种子》《追忆 我的弟弟》为题,用质朴的语言、鲜活的 事例、真挚的情感 深情讲述了徐利民同 志生前的感人事迹。每一段质朴动人的 讲述里 ,都蕴含着若干个感人至深的故 事 缀满了为民情怀与奉献精神,让人看 到了一位可敬可信可学的优秀基层干部形象,感受到他不忘初心、信念坚定的政治品格,感受到他践行宗旨、一心为民的赤子情怀,感受到他立说立行、攻坚克难的敬业精神,感受到他守正创新、甘于奉献的崇高境界。报告会既感人肺腑,又催人奋进,会场内时不时响起一阵阵热烈的掌声,发出了致敬楷模的强烈信号。

致敬时代楷模,汲取奋进力量。会议强调,要持续开展致敬时代楷模徐利民同志大学习大宣讲大宣传活动,依托新时代文明实践中心(所、站)、农村文化礼堂、爱国主义教育基地等基层文化阵地,面向乡镇(街道)和村(社)党员干部群众开展互动式宣讲,进一步掀起向徐利民同志学习的热潮,在全社会广泛营造礼赞楷模、学习榜样、凝聚力量的浓

厚氛围。要把学习时代楷模先进典型转化为砥砺奋进的强大精神动力,进一步激励广大党员干部从中汲取干事创业热情,牢固树立和践行正确政绩观,锚定五战双强 主战场主动作为、勇挑重担筑牢忠诚之基、树立争先之志、担好利民之责,为加快建设 世界五金之都 品质活力永康 作出更大贡献,以深学真学的实际成效奋力谱写中国式现代化生动实践永康篇章。

报告会前,市领导胡勇春、王海涛、施礼干会见了时代楷模徐利民同志先进事迹报告团成员。



永康农商银行



请您关注今日头条



西津桥修缮工作顺利推进

8月7日,记者在西津桥修缮现场看到,施工人员正在处理用于桥柱更换的木材。 据悉,修缮工作包括桥顶、残损桥梁桥廊的修复等,预计明年初完工。



金融 活水 润泽桃农 致富果

本报讯(通讯员 吕颖) 日前 ,花街 镇农产品分拣冷储中心启用仪式暨花街 镇枫源村第三届锦绣黄桃品鉴会举行。 永康农商银行以此为契机 ,开展了普惠 金融宣传活动 ,用金融 活水 润泽桃农 致富果 。

前期,永康农商银行积极与枫源村对接,提供了200万元的强村货,确保冷储中心项目顺利推进。

活动现场 永康农商银行设置了金

融宣传区,向参展商、农户及游客介绍金融产品、普及金融知识,同时开展反假反诈宣传。此外,永康农商银行还现场认购了4000公斤锦绣黄桃,助力果农增收致富。

王海涛在全市慈善工作领导小组扩大会议上要求 **推进慈善事业健康发展 擦亮城市文明品牌**



传媒集团广告运营部

热线:0579-87332168 0579-87138766

個學 健康、卫生、文明的用智方式

病菌走开

02

▶时政·要闻